
平成22年度政策評価・施策評価基本票

政策 6 施策 14

男 女
65歳
未満

65歳
以上

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻
気仙沼
・本吉

47.1 43.7 50.5 46.3 49.4 43.9 46.2 46.2 49.3 51.3 47.5 45.6

34.6 35.4 33.7 35.8 32.0 38.1 37.7 37.2 31.4 31.8 30.8 35.1

7.4 9.8 5.4 8.2 6.1 9.2 6.4 6.9 10.0 6.7 7.7 5.4

1.8 2.4 1.3 2.2 1.1 2.9 1.7 2.0 2.4 1.1 0.9 1.9

9.1 8.6 9.1 7.5 11.3 5.9 8.1 7.7 6.9 9.0 13.1 12.0

1,846 858 944 1,183 609 239 236 247 290 267 221 259

や や 重 要

あまり重要ではない

重 要 で は な い

わ か ら な い

調 査 回 答 者 数 （ 人 ）

年代別 圏域別

    　　　　　           県民意識調査分析シート

調査実施年度 平成20年度 施策名 家庭・地域・学校の協働による子どもの健全な育成

重 要

（１）施策の重視度

回答（重視度），単位：％ 全体

性別
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男 女
65歳
未満

65歳
以上

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻
気仙沼
・本吉

9.9 6.6 12.9 8.4 13.0 6.8 11.5 11.0 9.9 10.2 9.1 8.8

35.0 35.5 34.8 33.0 39.4 31.6 36.8 36.3 37.8 34.0 34.7 34.5

22.0 22.9 21.1 23.8 18.6 26.6 24.4 20.8 21.9 24.9 15.5 20.5

6.8 7.6 6.1 7.1 6.4 8.9 3.8 5.7 7.1 5.7 9.1 8.0

26.4 27.4 25.0 27.8 22.5 26.2 23.5 26.1 23.3 25.3 31.5 28.1

1,812 851 919 1,170 591 237 234 245 283 265 219 249

や や 満 足

や や 不 満

不 満

わ か ら な い

調 査 回 答 者 数 （ 人 ）

満 足

（２）施策の満足度

回答（満足度），単位：％ 全体
性別 年代別 圏域別
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県民意識調査分析シート 政策 6 施策 14

男 女
65歳
未満

65歳
以上

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻
気仙沼
・本吉

ア 34.8 34.9 34.7 33.7 36.6 33.0 36.5 35.6 34.2 35.9 35.9 33.3

イ 8.9 8.8 9.0 9.3 8.2 9.2 10.3 10.1 7.8 7.6 9.0 8.7

ウ 31.2 30.7 31.4 30.9 31.5 32.8 29.6 28.3 32.5 31.2 28.2 33.3

エ 25.2 25.6 24.9 26.1 23.7 25.0 23.6 26.0 25.4 25.3 26.9 24.8
家庭・地域・学校が協働し，多くの住民が
進んで参画しながら生み出す，子どものさ
まざまな学習・体験機会

子どもの活動拠点作りや地域で子どもを
教え育てるしくみなど，家庭・地域・学校
が協働して地域全体で子どもの教育を進
めるための組織づくり

（３）優先すべき項目（施策の方向）の割合

回答（優先すべき項目，複数回答）
単位：％

全体
性別 年代別 圏域別

家庭・地域・学校が協働して行う，子ども
の基本的な生活習慣や学習習慣の定着
に向けた運動

学校とＮＰＯなどそれぞれの地域のさまざ
まな主体が協働して行う教育活動
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3,197 1,470 1,659 2,049 1,068 436 416 427 511 459 376 439

※比率については，小数点２位以下を四捨五入して算出しているため，合計が１００％にならないことがあります。

回答数累計

※各属性に関して無記入などの欠損値があるため，属性ごとと全体とでは合計数が一致しないことがあります。
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